11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2013 14:10:46

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 19.01.2013 21:51:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273975/answer/274009




Hamo, KoHeu4HO, OIITUMHU3NPOBATL PETYIIAPHOCTDL 3aHATUAMU CEKCOM, T.K. 3d HeBOCTpe6OBaHHOCTbIO
(I)YHK].II/II/I MOTYT yracCarThb. Ilaxxe MaIuHe BpPEeOHO B rapaXxe JOJITO CTOATh.



